

КЗК не откри нарушения в конкурса за ново сметище на София

„Геотехмин“ и италианската „Униекко“ бяха избрани да строят депото край с. Яна

Зорница Латева | zornica@dnevnik.bg

Комисията за защита на конкуренцията (КЗК) отхвърли жалбата срещу избора на строител на един от елементите на системата за третиране на отпадъците на София – депото за боклук край с. Яна. Решението може да се обжалва пред Върховния административен съд. Ако и той излезе със същото решение, общината ще може да подпише договор с изборния от нея изпълнител – обединение между българската компания „Геотехмин“ и италианската „Униекко“.

Изборът на българско-италианския консорциум беше обжалван от „Строителнопроектенмащески холдинг“, предложил най-ниска цена (22 млн. лв.), но беше дисквалифициран, тъй като комисията по избора не прие обосновката на офертата. Компанията



Изграждането се бави с повече от година, а в същото време сметището край Суходол се запълва | Фотограф Красимир Юскекелев

трябваше да обясни цените си, тъй като бяха с над 30% по-ниски от средната стойност на всички оферти. От „Строителнопроектенмащески холдинг“ твърдят в жалбата си, че комисията по избора не е включвала специалисти по строителство, взети са предвид констатации на външни експерти, които са квалифицирали цените като при-

емливи, реални или нереални. Освен това според тях има процедурни пропуски при оформянето на протоколите от комисията. От холдинга твърдят, че след като общината не е избрала най-ниската цена не е спазила посочената от нея критерии за избор. След дисквалифицирането на „Строителнопроектенмащески холдинг“ е избрана

най-ниската оферта – на обединение между „Геотехмин“ и „Униекко“, която е на стойност около 25 млн. лева. Предложението на останалите кандидати (конкурсът беше през есента на 2010г) варираха между 30 и 35 млн. лева

От КЗК са отхвърлили жалбата, тъй като от дипломите на членовете на комисията става ясно, че

някои от тях са строителни инженери, както и инженери, специалисти по управление на отпадъците. Освен това не виждат пропуски в протоколите от работата на комисията. Антимонополният орган смята още, че не са допуснати нередности при разглеждането на обосновката на ниската цена на „Строителнопроектенмащески холдинг“.

Депото за отпадъци е част от първата фаза на системата за третиране на боклука на София. Целият проект, който включва завод за смет, инсталация за компостиране и сметище, беше разделен на две от Европейската комисия при разглеждането на апликационната форма за отпускане на пари от еврофондовете за изграждането на системата. Брюксел вече обяви, че ще отпусне

пари за първия етап – депото и компостиращите съоръжения, като в края на юни трябва да стане ясно и колко средства ще бъдат отпуснати. Общината иска около 50 млн. евро за двете инсталации. Все още няма решение за финансирането на основната част от системата – завода край с. Яна. Той трябва да преработва основната част от битовите отпадъци, изхвърляни от живеещите в столицата. От Брюксел поискана допълнителни анализи на цената му (208 млн. лв.), която смятат за прекалено висока, както и на избраната технология. Очаква се те да приключат след няколко месеца. Изграждането на системата обаче вече се бави с повече от година, а в същото време сметището край Суходол, в което сега се изхвърля боклукът, се запълва.

Ползвателите на земеделски земи ще ги декларираят електронно

От днес всички ползватели на земеделски земи ще могат да попълват в електронен вид данните за имотите си в общинските служби по земеделие. Това съобщиха от аграрния министърство. По този начин фермерите ще разбират

веднага, ако има някакви нередности, защото ще се разбира веднага, ако например обработваните земи се застъпват, обяснява от ведомството. Промените в електронната система за земеделските земи ФЕРМА позволяват чувствително намаля-

ване на сроковете за обработване на данните, тъй като е предвидена възможност за премахване на хартиените декларации. Електронната база ще даде възможност и веднага да се изваждат необходимите документи, които по-късно да послужат за

склучване на доброволни споразумения за ползване на земеделски земи, казаха още от ведомството. Освен тази промяна земеделското министерство планира от 2012 г. да въведе и предварително очертаване на земите за европейски субсидии на декар.

Досега в периода между март и 9 юни фермерите очертаваха земите си и подаваха заявления за плащанията. В много случаи обаче по няколко души заявяваха едни и същи парцели, което впоследствие води до санкции. С промяната ферме-

рите ще заявят предварително земите си, а след това и схемите, по които искат да получават субсидии. По този начин още преди подаването на документи за финансиране ще се изчислят застъпвания, което ще спести и санкциите. | Дневник

Съветы на директорите на „Астера косметикс“ АД, гр. София, на основание чл. 223 ТЗ свиква редовно годишно общо събрание на акционерите за 29.06.2011 г. от 14.00 ч. по седалище на дружеството – гр. София, място на провеждане: ул. „Кирил Благоев“ № 12, в Заседателна зала № 308, при следния дневен ред: 1. Доклад на Съвета на директорите за дейността на дружеството през 2010 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на СД; 2. Доклад на директора за връзки с инвеститорите за дейността му през 2010 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на директора за връзки с инвеститорите; 3. Доклад на одитора по годишния финансов отчет на дружеството за 2010 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на одитора по годишния финансов отчет на дружеството за 2010 г.; 4. Приемане на годишния финансов отчет на дружеството за 2010 г.; Проект за решение: ОС приема годишния финансов отчет на дружеството за 2010 г.; 5. Доклад на одитния комитет за 2010 г.; Проект за решение: ОС приема доклада на одитния комитет за 2010 г.; 6. Разпределение на печалбата на дружеството за 2010 г.; Проект за решение: ОС приема предложението на съвета на директорите за начина на разпределение на печалбата; 7. Освобождаване от отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 2010 г.; Проект за решение: ОС освобождава от отговорност членовете на СД за дейността им през 2010 г.; 8. Избор на дипломиран експерт-счетоводител за 2011 г.; Проект за решение: ОС избира предложеният дипломиран експерт-счетоводител за 2011 г.; 9. Разни.

Поканват се всички акционери с право на глас или техни упълномощени представители да вземат участие в събранието. Право на глас в общото събрание на акционерите ще имат само лицата, вписани в регистрите на Централния депозитар като акционери 14 дни преди датата на общото събрание /акционерите към дата 15.06.2011 г./, съгласно списък на акционерите на дружеството, предоставен към тази дата от „Централен депозитар“ АД. Общият брой на акциите и съответно на правата на глас в общото събрание е 1 705 706 (един милион седемстотин и пет хиляди седемстотин и шест).

Регистратурата на акционерите и техните упълномощени започва в деня на събранието в 13.00 ч. При липса на кворум на основание чл. 227, ал. 3 от ТЗ събранието ще се проведе на 15.07.2011 г. в 14.00 ч. на същото място и при същия дневен ред. Поканата и материалите по предложения дневен ред са на разположение на акционерите на адрес гр. София, ул. „Кирил Благоев“ № 12, както и в интернет на следните адреси: www.asteracosmetics.com, www.fsc.bg – раздел „Новини от e-Register“, www.investor.bg – раздел „Бюлетин“.

Пълномощниците трябва да са упълномощени изрично за това събрание с писмено пълномощно по чл. 116 от Закона за публично предлагане на ценни книжа, образци на което е приложен към материалите за общото събрание и може да бъде получен по предвидения по-горе ред за получаване на материалите. Пълномощниците на акционери – юридически лица се регистрират за участие в събранието след представянето на пълномощното в оригинал, удостоверение за актуално състояние или друг подобен документ за акционери – чуждестранни юридически лица и документ за самоличност на упълномощения. Пълномощниците на акционери – физически лица се регистрират за участие в събранието след представянето на пълномощното в оригинал и документ за самоличност.

Всеки, който представлява акционер или акционери в ОСА следва да представи на адрес: гр. София, ул. „Кирил Благоев“ № 12 оригинала на пълномощното, въз основа на което ще се осъществи представителството най-късно до 12.00 часа на работния ден, предхождащ деня на общото събрание. В срока по предходното изречение дружеството може да бъде уведомено за представянето на акционер от пълномощник чрез електронно съобщение до: dancho@agoma.bg, съдържащо подписан с валиден електронен подпис текст на пълномощното. Преупълномощаването с правата по пълномощното, както и пълномощното, дадено в нарушение на правилата на ЗППЦК е нищожно.

Акционери, които повече от три месеца притежават акции, представляващи поне 5 на сто от капитала на дружеството, могат след обявяване в търговския регистър или изпращане на поканата да включат и други въпроси в дневния ред на ОСА. Не по-късно от 15 дни преди откриването на ОСА акционерите по предходното изречение следва да представят за обявяване в търговския регистър списък на въпросите, които ще бъдат включени в дневния ред и предложението за решение. С обявяването в търговския регистър, въпросите се смятат за включени в дневния ред.

Най-късно на следващия работен ден след обявяването в търговския регистър, акционерите следва да представят списък от въпроси, предложението за решения и писмените материали на адрес: гр. София, ул. „Кирил Благоев“ № 12 както и на Комисията за финансов надзор.

Всеки акционер има право да поставя въпроси по време на общото събрание.

ОБЯВА

Община Вълчедръм, ул. „България“ 18-20, обл. Монтана, на основание чл. 17 от Наредба № 2 на МТС, Решение № 334 от протокол № 46/25.03.2011 г. на Община Вълчедръм, обл. Монтана, и Заповед № 753/18.05.2011 г. на Кмета на Община Вълчедръм открива конкурс за възлагане на обществен превоз на пътници по автобусни линии от областна и републиканска транспортни схеми от квотата на Община Вълчедръм.

Предмет на конкурса
Извършване превоз на пътници по маршрутни разписания на автобусни линии, съгласно Приложение № 1 от конкурсната документация.

Всеки кандидат може да кандидатства за неограничен брой маршрутни групи линии.

Срок за изпълнение на превозите – 5 години от датата на подписване на договора.

Изисквания към кандидатите за участие в конкурса
За всяка група линии кандидатите имат право да представят само по едно предложение. Предложението трябва да съдържа всички документи и изисквания посочени в конкурсната документация.

Всяко предложение трябва да се представи лично или от упълномощено лице в запечатан непрозрачен плик.

Документацията за участие се закупува от ст. № 2 на общинска администрация на цена 20 лева.

Предложението за участие в конкурса се приема до 16.00 часа на 30 трети септември /ден от деня последващ датата на публикуване на обявата в централен ежедневник.

Предложението се отваря от Комисията назначена със Заповед на Кмета на 31 септември и първият /ден от деня последващ датата на публикуване на обявата в централен ежедневник, от 14.00 ч. в Зала № 2 на Общинска администрация.

Разглеждането и оценяването на предложението става по следните критерии:

- възраст на автобусите;
- предлаганата цена до крайният пункт;
- срок на запазване на цената;
- екологичност на превозните средства /документ/;
- оборудване на превозните средства с устройства за трудно подвижни граждани
- допълнителни услуги

утвърдени с Решение № 334 от протокол № 46/25.03.2011 г. на Община Вълчедръм, обл. Монтана и методика посочена в конкурсната документация. Общата оценка на кандидата се получава като сума от отделните критерии. При получаване на равен брой точки по отделна линия на по-горна позиция се класира кандидатът получил повече точки по критерии най-ниска цена на пътникокилометър

Допълнителна информация на тел. 09744/2290 или в ст. №2 на Община Вълчедръм